
УКРАЇНА
ОВІДІОПОЛЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ОДЕСЬКИЙ РАЙОН ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я

Про поховання військовослужбовця Осадчука Д.О., який загинув 
у  результаті військової агресії російської федерації проти України

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», керуючись Законом України «Про поховання та похоронну справу», 
Порядком утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого Наказом 
Держжитлокомунгоспу України від 19.11.2003 № 193 та зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 08 вересня 2004 р. за №1113/9712, рішеннями селищної 
ради від 12 травня 2015 року № 1536-VI «Про відведення місць для Почесних 
поховань на кладовищах селища Овідіополь», від 05 лютого 2021 року № 78-УІП 
«Про затвердження селищної цільової програми соціальної підтримки населення на 
2021-2025 роки «Соціальний захист населення в Овідіопольській громаді» із змінами 
(далі -  Програма), з метою вшанування пам'яті військовослужбовця Осадчука Д.О., 
який загинув у результаті військової агресії російської федерації проти Україгуц 
виконавчий комітет Овідіопольської селищної ради

•V

ВИРІШИВ :

1. Поховати військовослужбовця Осадчука Дмитра Олексійовича, який загинув 
у результаті військової агресії російської федерації проти України, на центральній 
алеї кладовища № 2 в селищі Овідіополь.

2. Відділу соціальної політики Овідіопольської селищної ради на підставі п. 1.4 
Програми відшкодувати витрати ФОП Мелешко М.С. та КП «Водопостач» 
Овідіопольської селищної ради для здійснення ритуальних послуг та поховання 
загиблих учасників бойових дій, у зв’язку з військовою агресією російської федерації 
проти України.

3. Відділу бухгалтерського обліку та звітності на підставі п. 8.1 Програми 
перерахувати ФОП Фурнік А.О. кошти у сумі 1000,00 грн. (одна тисяча гривень, 
00 копійок) за придбання квітів для вшанування пам’яті учасників бойових дій, які 
загинули в результаті військової агресії російської федерації проти України,.
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Селищний голо

4. Контро

Лідія САВЕЛЬЄВА


